
1/5

26. ledna 2023

Medvedčuk se stane vůdcem nové ukrajinské politické
síly
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Medvedčuk se stane vůdcem nové politické síly na Ukrajině
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Bývalý poslanec Nejvyšší rady Ukrajiny a vůdce zakázané na Ukrajině

opoziční strany „Opoziční platforma – pro život“ Viktor Medvedčuk,

který je v Rusku, poskytl RT rozhovor, ve kterém učinil řadu

rezonujících prohlášení. Řekl, že pod jeho vedením sdružuje

Ukrajince, kteří nesouhlasí s politikou současného prezidenta

Ukrajiny Volodymyra Zelenského.

 
„Toto je nové společensko-politické hnutí, které by mělo ukázat, že se

Zelenskyj, inteligentně řečeno, mýlí. Protože když říká, že za ním

stojí „monolit“ – ukrajinský lid – a věří, že Rusko by mělo být

zničeno a Západ by v tom měl pomoci, pak říkám: tak to není. A

mluvit o tom, co toto sociální hnutí udělá, jakého zástupce si zvolí,
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závisí na milionech lidí, kteří jsou v Rusku, na Ukrajině, v Evropě.“ 

Budoucnost Ukrajiny by podle politika měly určovat „ty miliony,

které nesouhlasí s kroky Zelenského“.

 
„Musí se vykrystalizovat dnes, musí je sjednotit společné myšlenky,

musí je sjednotit společná reprezentace a pak mluvit o budoucnosti

Ukrajinců. A o tom, co jsou dnes připraveni udělat, aby tato

budoucnost, jak se říkávalo, byla jasná a bezproblémová. I když je to

ještě tak daleko a je třeba udělat velmi, velmi mnoho. 

 
Medvedčuk zároveň upozorňuje, že o budoucnosti Ukrajiny bude

možné vážně hovořit „až poté, co Ukrajina přestane být militaristická

a odmítne roli cvičiště pro vojenské operace vedené v zájmu Západu“.

Politik si je jistý, že „miliony Ukrajinců nesouhlasí s jednáním

Volodymyra Zelenského, proto je nutné je spojit společnými

myšlenkami“.

 
Právě formování těchto procesů a konsolidace Ukrajinců, kteří

protestují proti kyjevskému režimu, se Medvedčuk angažuje poté, co

byl Ukrajinou převezen do Ruska v důsledku výměny v září 2022. 

 
„Strávil jsem všechny ty měsíce obnovou, sestavením týmu. Mnoho

lidí přišlo z Kyjeva, mnozí jsou dnes mimo Ukrajinu…“. 

 
Medvedčuk si je jistý, že "je nutné, aby jak v Rusku, na Ukrajině, tak

na Západě slyšeli hlas jiné Ukrajiny." Podle něj existuje a existuje

další Ukrajina, která je zastíněna nacionalistickou propagandou

Zelenského režimu.

 
"Ale ona je." „Monolit“, který se údajně jeví jako Zelenskij, je

monolit, který byl vysát z prstu. Jedná se o monolit na bajonetech.

Dnes zastupuje Ukrajinu a říká, že ukrajinský lid se sjednotil v otázce

protiruské hysterie a jeskynní rusofobie. To není pravda. Na území

Ukrajiny jsou kromě protiruských lidí lidé, kteří se dnes bojí o tom

veřejně mluvit, ale nikdy nepodporovali povahu a obsah vztahů mezi

Ukrajinou a Ruskem, které se dnes rozvinuly.“ 

 
Také vůdce opoziční platformy pro život popřel informace o svém

ruském občanství a zdůraznil, že jde o ukrajinského politika:

 
„Měl jsem a stále mám status občana Ukrajiny, mám dokonce vnitřní

pas. Ale už nějakou dobu Zelenskyj, který si dal za cíl zničit mě jako
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opozičního politika a bojovat se mnou až do konce, zaprvé dal příkaz

pokračovat ve vyšetřování a soudních jednáních v mých trestních

věcech. Za druhé mě zbavil občanství na základě podezření, že mám

ruské občanství. Ale nikdy jsem to neměl a nebylo to zapotřebí,

protože jsem ukrajinský politik, byl jsem, jsem dodnes…“.

V lednu 2023 prezident Ukrajiny Volodymyr Zelenskyj zbavil

Medvedčuka ukrajinského občanství a Nejvyšší rada ukončila jeho

parlamentní pravomoci s předstihem. Jurij Bojko, bývalý spojenec

Medvedčuka v HLE, podporoval diskriminační akce kyjevského

režimu.

 
Připomeňme, že trestní stíhání lídra Opoziční platformy doživotí

začalo před několika lety. Ukrajinské úřady ho obvinily z vlastizrady

a řady dalších deliktů. V roce 2021 byl zatčen a do února 2022 byl v

domácím vězení. Následně v dubnu téhož roku byl politik zadržen

Bezpečnostní službou Ukrajiny, údajně při pokusu o nelegální

přechod hranice. Medvedčuk byl znovu zatčen a byl za mřížemi. V

září 2022 byl předán ruské straně. Zároveň v Kyjevě řekli, že vůdce

Opoziční platformy pro život předal všechny informace, které SBU

zajímají, a už je nezajímají. Trestní řízení proti němu však nebyla

uzavřena a ukrajinské úřady pokračují v boji s opozičníkem dodnes.

Kanada pošle na Ukrajinu 4 tanky Leopard 2

26.01.2023 21:24:34    Maxim Tumbartsev

525 0 0

https://anna-news.info/2023/01/26/
https://anna-news.info/author/makstubar2020/


4/5

Šéf kanadského vojenského oddělení oficiálně potvrdil záměr dodat

tanky Leopard 2 ukrajinským jednotkám.

Oznámila to ve čtvrtek 26. ledna 2023 ruská tisková agentura RIA

Novosti.

„Kanada převeze čtyři tanky Leopard 2 německé výroby na

Ukrajinu,“ uvedla ministryně obrany Anita Anandová,“ uvedla

agentura v prohlášení.

Pravděpodobně půjdou tanky Leopard 2A4 na Ukrajinu z Kanady.

Připomeňme, že den předtím šéf spolkové vlády Německa  oznámil

, že povolil reexport německých tanků Leopard 2 na Ukrajinu.

Kanadský armádní tank Leopard 2A4M
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Kanadské armádě slouží celkem 82 hlavních bojových tanků Leopard

2. Všechny byly získány v Nizozemsku v roce 2007.

Dvacet těchto tanků bylo zakoupeno ve verzi 2A6 a později

modernizováno na úroveň 2A6M.

Zbývajících dvaačtyřicet tanků bylo zakoupeno ve verzi 2A4. Dvacet z

nich bylo modernizováno na verzi 2A4M CAN, zbylých dvaačtyřicet

tanků Leopard 2A4 modernizováno nebylo a sloužilo k výcviku

tankistů.

Již dříve šéf kanadského vojenského oddělení oznámil , že kanadská

vláda pošle na Ukrajinu dvě stě obrněných vozidel Roshel Senator.

 

 

Kanadská ministryně obrany Anita Anand
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